TOUYHbIE KOMMAPATOPbI HANPAXXEHWUA C OYEHDb
HU3KUMU BXOAHBIMU TOKAMU AN TOUHbIX
CPABHUBAIOWMUX YCUNUTENER, BO3BYAUTEIN
WUCNONHWUTENbHbIX 3NIEMEHTOB C HANPAXEHWEM
50 V (40 V) U TOKOM 50 mA.

NMpeaenbHble 3HAUEGHKNA!

CoeauHeHHe BbIBOAOB

Uce max. +18 \' (sua cHu3sy)
Uce max. 36 "
Uip max. +30 v
(V)] max. +15 v 1 — Touka 3a3eMneHus
Uzps MACIN max. 50 Vv 2 — HeWHBEPTMPYIOLWMH BXOA
MAB311 max. 40 \ 3 — WHBEPTHPYIOUMA BXOA
Ur/e max. 30 v a
— OTpHUUaTenbHOE HanpsxeHwe
Pror o 500 mwW nutauns — Uce
Ba MAC111 —55...+125 e s cc t
MAB311 0... +70 °C 5 — 3aHyneHue
Dtg —55..., +155 °C 6 — 3aHynenue/cTpobupoBaHue
tos max. 10 H 7 — BbIXOA
= = 8 — nonoOXMTENbHOE HanpsxeHue
D Apu Ucc = 15 V. nutanma +Uce
KoPnyc: 10—-6/1
XapakTepHCTHUECKHE AaHHbIE: MAC1I1 MAB311
OcHoBHble 3Hauenns: g = 25°C, Uge = +15V HOM,  MMHH,-MaKc, HOM,  MMH.-MaKc,
3Hau. 3Hau. 3Hau, 3Hau,

BX0OAHOE OCTATOMHOE HanpsxeHue Uro 0,7 530 2,0 S 75 mV

Rs = 50 kQ )
Bx0AHO# OCTaToOuHbIA TOK ') lio 2,0 =10 4,0 < 50 nA
BxoaHo# Tok nokos 1) lip 60 < 100 100 < 250 nA
BbixoaHoe caTypauyuonHoe Hanpsxenue lo = 50 mA Uo sar 0.6 1.5 0,6 =15 \

U; = —5 mV (MAC111), Uy = —10 mV (MAB311)
Ycunenue Hanpaxenns

Up=1...14V, R, = 15 kQ, Rg = 50 kQ Ay 300 = 40 300 = 40 . 102
BbixoagHo# octatoutblih Tok Ug = 35V

U; = +5 mV (MAC111), U; = +10 mV (MAB311) lo oFF 0.2 =10 0,2 = 50 nA ‘
AMana3zon NONOXKMTENBHONO BXOAHOrO HanpaXeHus +Ur max +138 =z +13.0 +138 =z +13,0 v -
Anana3on oTPULATENLHOrO BXOAHOrO HanpaxeHus —Ur max +14,7 z +14,5 +14,7 = +14,5 Vv
TOK NUTaHWUA OT NONOXKUTENBHOINO UCTOUHMKA lee + 3.2 =60 51 =75 mA
Tok NUTaHUA OT OTPULATENbHOTO UCTOUHMUKE lcc- 2,1 =50 41 =50 mA
BcnomorartensHbie 3HaueHus:
Uce = 415V, He npuBoauTcs nu uHaue —55°C = #4 = +125°C 0°C = #tg = +70°C
BxoaHOE OCTATOUHOE HanpaxeHue

Re=50Q" Uro = 4,0 =10 mV
BX0AHOWH OCTaTOuHbIM TOK ') lio =20 =70 nA
BxoaHoit Tok nokos ') lis =150 = 300 nA
BbIx0AHOE CaTypauHMOHHOE HanpsxeHue

Uec =05V/+40V, U = —6mV,

lo = 8 mA Uo sar 023 =04 v

Ucc =05V/ 440V, Uy = —10 mV,

lo = 8 mA Uo sar - 0,23 =204 "
Avana3oH NONOKMTENLHOIO BXOAHOTO HanNpPaXeHMWa + U7 max +13.8 = +13.0 +13.8 = +13.0 v
AnanasoH OTPUUATENbHOrO BXOAHOTO HanpsxeHus —U1 max 14,7 = 14,5 14,7 14,5 \'
BbixoaHOW ocTaToOuHbIM TOK

Up =35V, Uy =5mV lo oFF 0,1 =05 — - uh
Cnpasounbie ganuble: 3, = 25°C, Ucec = +15V
Bpems 3agepxku ?) ta 110 110 ns
CTpoGHPYIOWMHA TOK Is 3 3 ns

" Uge = 0/+5...+15V
2 Um = +100mV/—5mV, nau —100 mV [ +5mV.
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